

哑女被拐6年后开口说话

可能是阜阳人,本报联手《钱江晚报》为她寻亲



6年前,在拐卖途中,聋哑的她被抛弃在浙江舟山,流落街头。后遇好心人精心照料。6年后,她突然开口说话,并很想回家。根据生活习惯和对家乡的描述,她很有可能是安徽阜阳人。昨日,《钱江晚报》联手本报一起为哑女寻亲。

李家林 周文丹
记者 李尚辉 文/图



聋哑女6年前流落舟山

一名聋哑女6年前流落舟山,幸得好心人照料至今,这名好心人就是浙江舟山普陀救助管理站的退休员工周林亿。周林亿一直有个心结,就是盼着囡囡(南方对女孩的昵称)能跟家人团聚。

退休老人精心照料至今

其实,当时的周林亿已经退休了,但仍留在救助站打杂。人生地不熟的哑女对周围仍存有戒心,转机出现在2006年。据《钱江晚报》报道:那年夏天,哑女生了场怪病,在社区医疗站治疗一周左右仍不见好转,周林亿带着哑女去了普陀区人民医院。“最

回家是他们共同的心愿

慢慢地,哑女能“呜呜啊啊”地讲一句整句了。看着哑女说话的同时,周林亿的心情十分复杂。“看到这几年来哑女一点一滴的进步,我挺开心。但我已经65岁了,哑女才30岁左右,我不可能照顾她一辈子呀。她虽然叫我爸,但我毕竟不是她的亲爸爸。”周林亿说。

极有可能是安徽阜阳人

《钱江晚报》记者表示,通过和哑女的简单交流,救助站知道了一些信息,或许有助她找到自己的家人。“按照推断,她极有可能是安徽阜阳以北人士。”

按照哑女的比划,哑女今年30岁,父母健在,另有2个姐姐、2个哥哥,她是家中

老小。老家那片住的都是平房,没有山,应该是平原地区。家乡都是泥土路,路边种满白榆树,家乡不吃竹笋,田地里种的都是玉米、小麦,大蒜也很常见。

读者邢先生认为,这些都与阜阳的特征很相似,“特别是根据描述,哑女的饮食

来越深。哑女生病的时候,周林亿带她去打吊针、给她送饭;过年时,周林亿叫上她一起回家吃年夜饭,给她压岁钱;她买衣服时,周林亿去帮着还价;周林亿还找牙医给她镶上了3颗牙齿,她见人再也不用捂着嘴了;周林亿甚至还帮她找了份工作……

在哑女的比划和简单的发音中,救助站逐渐了解到,她是被三个人贩子用麻袋套着头带走的。大概是人贩子发现她是哑巴,怕卖不了好价钱,扔下了她。周林亿说,这几年,每到过年放鞭炮时,哑女就会跟着发出“嘭、嘭”的声音。一开始很兴奋,但没过一会,她又会眼眶红红地跑开。

以面食为主,吃面条时会拌入薄荷叶。我认为不是薄荷叶,而是荆芥,这姑娘九成九是阜阳人。”

如果6年前您家曾走失过约24岁的女孩,或者您有任何线索,请您联系我们,电话:0551-2620110。

今年7月初,宿州市经侦支队在侦办一起出售假发票的案件中发现,犯罪嫌疑人与徐州市经侦支队侦办的一起出售假发票的犯罪嫌疑人系同一人。后经秘密取证,该犯罪嫌疑人的假发票均来自于河南省周口市。根据这一情报,宿州市、徐州市两地警方及时进行联系沟通,成立联合专案组。

9月25日,专案组通过跟踪守候,秘密协商,决定对宿州市、周口市两处制售假发票窝点同时采取收网行动。中午11时许,位于宿州市的专案组成员直扑该市埇桥区胡家村一出租房,将犯罪嫌疑人刘某抓获。与此同时,另一专案组成员在河南省周口市警方的配合下,在该省沈丘县范营乡张庄村捣毁一大型印制假发票窝点,抓获犯罪嫌疑人李某、郭某等三人。

2010年8月15日,安庆九成监狱分局第二十二监区的服刑人员何某终生难忘,当天,狱警亲手递给他一份裁定书,核减了何某原判刑期7天的刑期。

何某被抓捕的时间是2008年9月11日,于2008年9月18日被押往作案的县里。何某在狱中自学法律后,认为在浙江看守所关押的7天应当折抵刑期。案发县人民法院收到复议函后,对何某的案件重新进行了调查取证,更正了日期上的错判。

葛斌朱红萍 尤仁祥 记者 刘欢

三省联手端掉制假窝点 60万份假发票被缴获

9月25日,宿州市公安局经侦支队与江苏省徐州市联手,经过缜密侦查,在河南省周口市警方的大力配合下,成功打掉了一制假团伙,捣毁大型印制假发票窝点1处,查处假发票储藏窝点3处,抓获制售假发票团伙成员4人,缴获假发票近60万份,各类假公章300枚。

今年7月初,宿州市经侦支队在侦办一起出售假发票的案件中发现,犯罪嫌疑人与徐州市经侦支队侦办的一起出售假发票的犯罪嫌疑人系同一人。后经秘密取证,该犯罪嫌疑人的假发票均来自于河南省周口市。根据这一情报,宿州市、徐州市两地警方及时进行联系沟通,成立联合专案组。

9月25日,专案组通过跟踪守候,秘密协商,决定对宿州市、周口市两处制售假发票窝点同时采取收网行动。中午11时许,位于宿州市的专案组成员直扑该市埇桥区胡家村一出租房,将犯罪嫌疑人刘某抓获。与此同时,另一专案组成员在河南省周口市警方的配合下,在该省沈丘县范营乡张庄村捣毁一大型印制假发票窝点,抓获犯罪嫌疑人李某、郭某等三人。

服刑犯“自减”7天刑

2010年8月15日,安庆九成监狱分局第二十二监区的服刑人员何某终生难忘,当天,狱警亲手递给他一份裁定书,核减了何某原判刑期7天的刑期。

何某被抓捕的时间是2008年9月11日,于2008年9月18日被押往作案的县里。何某在狱中自学法律后,认为在浙江看守所关押的7天应当折抵刑期。案发县人民法院收到复议函后,对何某的案件重新进行了调查取证,更正了日期上的错判。

恶意透支信用卡被抓

“求菩萨保佑,保佑我不要被抓……”恶意透支信用卡的犯罪嫌疑人陈某没想到求菩萨保佑后,还是被公安机关抓获。

陈某于2008年4月12日在宁波办理了一张信用卡,截至今年8月6日,陈某用该信用卡恶意透支达15326.57元,计息5881.94元。银行多次催款,陈某拒不偿还并潜逃。日前,陈某来到九华山,祈求保佑不要被警察抓了。没想到刚入住宾馆就被九华山风景区公安局刑警大队民警抓获。刘树梅 记者 何良海

庆国庆 送健康, 首选红豆杉!

HO do 红豆集团荣誉出品 | **红豆杉盆景** | 红豆生态, 健康生活

吸收甲醛 净化空气
24小时增氧

上海市景观学会 中国红豆杉保育委员会 中国野生植物保护协会 推荐产品

持本广告至红豆杉合肥展示中心有意外惊喜在等你……

购红豆杉选准红豆集团“红豆牌”红豆杉, 名牌标志, 优质服务, 品质保证。合肥地区唯一总经销 合肥名人红豆杉生态科技推广机构
销售电话: 0551-4675238 18905609300 展示中心: 合肥市屯溪路348号省委党校斜对面 合肥红豆杉网: <http://www.hfhds.com>
蒙城路店: 蒙城路51号城隍庙西大门对面(砧豹电动车店内) 电话: 2827679 经开区店: 芙蓉西路翠微苑701号百合花店(合家福西50米) 电话: 15056081733